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Bang & Olufsen uvádí na trh nový 

systém prostorového zvuku, který 

vypadá skvěle a úžasně zní 
 
 
Bang & Olufsen uvádí na trh zcela novou soustavu reproduktorů pro 
prostorový zvuk, která kombinuje kompaktní estetiku a vynikající 
akustické inovace a přináší vzrušení z high-end prostorového 

zvukového výkonu bez obav, že vám byt obsadí černé hranaté 
reproduktory. Nový systém můžete používat nejen s televizemi  

Bang & Olufsen, ale je kompatibilní i se všemi jinými značkami. 
 

květen 2013  

 

Systém reproduktorů prostorového zvuku BeoLab 14 je důkazem, že 

nemusíte dělat kompromisy mezi designem a zvukovou kvalitou. Dává 

uživatelům nepřeberné množství variant umístění, aniž by narušoval 

stylovou čistotu interiéru. Jeho akustický rodokmen navíc zaručuje vašemu 

domácímu kinu ty nejlepší poslechové zážitky. 

 

Malý rozměry, ale velký zvukem, to je BeoLab 14. Navazuje tak na úspěchy 

designérů a inženýrů z Bang & Olufsen, kterým se daří zabalit ohromující 
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akustický výkon do překvapivě malých objemů. Satelitní reproduktory jsou 

tvořeny drobnými kružnicemi z eloxovaného hliníku s vyměnitelnými 

barevnými textilními kryty, a tak se dají snadno integrovat i do stroze 

zařízených interiérů. Sošný subwoofer obsahuje samostatné zesilovače pro 

všechny reproduktory systému a ze štíhlého těla vydává mohutné basy, 

které vám rozechvějí útroby. Výhodou systému je také celá řada možností, 

kam reproduktory umístit. K dispozici jsou nástěnné i stropní držáky stejně 

jako podlahové stojany nebo menší stojany k umístění na nábytek. Systém 

BeoLab 14 je připraven vejít se tam, kam je třeba, a vyniknout vizuálně  

i výkonem.   

 

Záležitost zvuku  

Jak říká generální ředitel Bang & Olufsen Tue Mantoni, BeoLab 14 byl 

navržen pro zákazníky, kteří chtějí své domácí kino obohatit o kvalitní 

prostorový zvuk a mají také navíc náročné představy o tom, jak by měl 

vypadat interiérový design. „Uvedení all-in-one systému reproduktorů pro 

prostorový zvuk je pro nás důležitým krokem, který vychází z našeho 

přístupu ke všemu, co této oblasti děláme. Bang & Olufsen nyní nabízí 

kvalitní prostorový zvuk každému, kdo si chce užívat jeho předností bez 

toho, že by musel schovávat subwoofer.“ 

 

Systém BeoLab 14 snadno připojíte se všem televizím Bang & Olufsen a od 

ostatních ho dělí pouze jeden konektor, který stačí k tomu, aby se televize 

nebo přehrávače jiných značek dostaly na vyšší zvukovou úroveň. 

„Umožňujeme tak jednoduchou integraci lidem, kteří nevlastní televizi  

Bang & Olufsen, ale přesto touží po kvalitních zvukových zážitcích, které 

tato značka poskytuje, obzvláště v týmové sestavě,“ dodává Mantoni.  

 

Srdcem BeoLabu 14 je subwoofer s 280 waty vyhrazenými pro 8palcový 

reproduktor směřující k zemi. I v nejnižších frekvencích 26 Hz má 

dostatečnou sílu k předvedení zuřivých akčních scén bez matoucích zvuků. 

Stylový subwoofer je vybaven konektory pro připojení až pěti satelitních 

reproduktorů (každý z nich je individuálně řízen 140watovým zesilovačem  

s equalizérem) a nechybí ani digitální procesor pro zpracování signálu, 

technologie ABL nebo přepínač pro přizpůsobení v závislosti na umístění  

v prostoru.  

 

Samostatné, od zesilovačů oddělené 2,5palcové satelitní reproduktory (pro 

výšky a středy) jsou naprosto nenáročné na prostor, přitom ale produkují 

úžasný zvuk. S jejich necelými 16 centimetry v průměru je snadno umístíte 

kamkoliv. Uzavřená hliníková konstrukce s kulatým rámem, stejným jaký  

B & O používá pro zvukové systémy do vozů Audi, BMW a Aston Martin, 

elegantně eliminuje vibrace. 

 

BeoLab 14 je k dispozici ve dvou verzích: jedna je se subwooferem a čtyřmi 
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satelitními reproduktory (pro televize Bang & Olufsen, jejíž reproduktory 

fungují jako středový reproduktor v prostorovém nastavení), druhá se 

subwooferem a pěti satelitními reproduktory pro všechny ostatní značky. 

 

Vyladěno týmem zvukových odborníků  

Nové kompaktní reproduktory prošly stejně náročným procesem vývoje 

jako všechny ostatní výrobky Bang & Olufsen. „Na výsledku práce se podílel 

celý poslechový tým Bang & Olufsen,“ říká Jens Rahbek, hlavní zvukař  

v oddělení výzkumu a vývoje. „I s těmi nejlepšími komponenty je zvuk 

vždy  subjektivním zážitkem. Reproduktory dolaďujeme během procesu, 

jehož součástí je hodinový poslech, při kterém různí lidé v různých částech 

místnosti a v různých fázích vývoje poslouchají jejich zvuk. Naším cílem je 

dosáhnout takového výsledku, který se nejvíce blíží záměru původního 

interpreta.“ 

 

BeoLab 14, nová soustava reproduktorů pro prostorový zvuk,  je k dostání 

v obchodech  Bang & Olufsen od 15. května 2013. Cena se odvíjí od 

zvolené sestavy a začíná na 79 820 Kč. 

 

 

 

Společnost Bang & Olufsen založili v roce 1925 v dánském městě Struer Peter Bang a Svend 

Olufsen, dva novátorští mladí inženýři, kteří se nadchli pro velmi kvalitní zvukovou reprodukci. 

Díky dlouholeté tradici mistrovské práce a velkému odhodlání podílet se na výzkumu a vývoji 

vyspělé technologie se tato značka od té doby stala ikonou designu s vynikajícím výkonem. 

 

Kromě předního postavení v oblasti technologií pro domácnosti v posledních letech společnost 

rozšířila svou komplexní působnost z integrovaných zvukových a obrazových řešení pro 

domácnosti i do odvětví, jako jsou pohostinství a automobilový průmysl. Díky současnému 

sortimentu produktů můžete mít ucelený mediální zážitek doma, v autě i v hotelech na 

cestách. 

Více informací o společnosti Bang & Olufsen najdete na webové stránce  

www.bang-olufsen.com. 

 

Obrázky jsou bezplatně k dispozici v mediálním centru Bang & Olufsen: 

http://mediacenter.bang-olufsen.dk. Jste-li zde poprvé, postupujte podle pokynů  

a zaregistrujte se jako nový uživatel. 

 

 

Distributorem značky Bang&Olufsen pro ČR je společnost KD ELEKTRONIKA.  

www.kd-elektronika.cz 

 

 

PR kontakt: Marie Lukáčová 

PR komunikace 

E-mail: lukacovapr@gmail.com 

Telefon: 602 289 682 
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